

差傳主日與信心認獻

為甚麼需要「信心認獻」？

教會於 2018 年全年宣教支出大約是\$145 萬，而全年收到的奉獻是\$89 萬
故此，我們可以預想到 2019 年以致 2020 年在宣教支出上起碼需要預早準備的
經費不應少於\$150 萬

信心認獻就是：

1. 在未能立時籌措足夠金額之前，盼望肢體們同心「認獻」，以便堂會能有把握推展事工
2. 所需要的並非即時性，大家可以有充裕時間一同努力；
3. 所需經費龐大，需要較長時間籌措。

推行「信心認獻」須知

1. 這是立志的奉獻：認獻者先在上帝面前尋求祂的感動以作回應，願意在未來一年靠主的恩典，定出一個金額作為奉獻目標。
2. 這是信心的奉獻：奉獻數目有時可能超越個人能力承擔，但以信心承諾，仰望神的供應。立志、承諾、許願，還願都是信心的操練，是實踐行道的一步。
3. 這是榮歸神的奉獻：當信徒在生活上蒙神祝福，在奉獻上經歷神，屬靈生命也會因此被激勵，將榮耀歸給神。

「信心認獻」的聖經基礎

近代第一位使用信心認獻的牧者是宣信博士〔A. B. Simpson〕。他聲稱這種籌募基金的方式是從使徒保羅學回來的。仔細研讀哥林多後書八章和九章時，我們發現「信心認獻」早已流通在亞細亞的教會之中。

1. 能夠奉獻是恩典〔林後八 1-7〕

馬其頓教會在赤貧中卻能有「過了力量」的奉獻。保羅指出這種奇特的情形實在出於神的恩典和祂豐富的賜予。

許多透過信心認獻來籌募經費的教會，都發現神並不受到經濟不景的限制，因為弟兄姐妹常能奉獻過於他們所擁有的！

2. 從承諾到實際奉獻有一年的時間〔林後八 8-15〕

「因為你們下手辦這事，而且起此心意，已經有一年了」〔八 10〕明顯的，當時的教會先有奉獻若干款額的意願，隨後在這一年內，將所承諾的奉獻目標逐步達成。

3. 以信心來完成個人對奉獻的承諾〔林後九 6-15〕

保羅在林後九章使用農夫撒種與收割的事實說明奉獻的道理：農夫用信心期望合時的雨水和陽光，也以信心等候豐碩的成果。同樣的，參與信心認獻的人也需要運用他們的信心，等候神供應，好能夠獻出一筆足以推動世界差傳事工的款額。

願主使用我們微少的奉獻，成就祂永恒價值的事工

主使女陳麗霞 2019-4-21

